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Reunião da Freguesia de Folhadela

Data da Reunião: 11 de julho de 2025

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Manuel Adolfo Salgueiro Libório

Secretário: João Filipe Magalhães Gonçalves

Tesoureira: Rute Marina Correia Teixeira

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezanove horas

Encerramento: vinte horas

Resumo Diário da Tesouraria: 64.675,54 €

Obs: -------------------
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----Aos onze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas dezanove horas, reuniu o Executivo da

Junta de Freguesia de Folhadela, em reunião ordinária, no edifício sede desta Freguesia, em Folhadela, presidida

pelo senhor presidente de junta, Manuel Adolfo Salgueiro Libório e secretariada pelo senhor secretário João Filipe

Magalhães Gonçalves, com os seguintes pontos constantes na convocatória:

----------Ponto um: análise de requerimentos diversos.

----------Ponto dois: análise de correspondência.

----------Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.

----------Ponto quatro: procedimentos de contratação pública.

----------Ponto cinco: outros assuntos.

----A reunião iniciou com a presença de todos os convocados.

----O senhor presidente deu início à reunião eram dezanove horas.

----Ponto um: análise de requerimentos diversos. 

----O senhor presidente informou que desde a última reunião foram analisados 15 requerimentos diversos e

emitidos os respetivos atestados.

----Ponto dois: análise de correspondência. 

----Foi dado conhecimento da correspondência recebida desde a última reunião. O cidadão Ricardo Jorge Teixeira

Ferreira solicitou intervenção urgente na estrada de acesso à sua residência, tendo o pedido sido registado para

análise e posterior encaminhamento às entidades competentes. A cidadã Ana Bárbara Monteiro Cardoso

apresentou pedido de instalação de paragem de autocarro e expôs preocupações com a segurança rodoviária na

Reta da Portela, situação que foi igualmente registada para apreciação e eventual intervenção. O Município de Vila

Real remeteu o processo NIPG 16992/25 – Caminho da Rua dos Marcos, Portela, Folhadela, solicitando pronúncia

da Junta de Freguesia sobre o assunto, tendo a situação sido analisada nos termos habituais.

----Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços. 

----Foram analisadas as faturas e aprovados os respetivos pagamentos e registados na plataforma de Gestão SNC-

AP. No período foi aprovado um total de despesa de 4.175,71€ . Foram analisadas as receitas e registadas na

plataforma de Gestão SNC-AP. No período foram recebidos um total de 5.532,14€.

----Ponto quatro: procedimentos de contratação pública. 

-----Foram propostos e analisados as seguintes propostas de contratação pública:

-----Abertura de procedimento 055/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Serviço de reparação de

máquinas roçadoras pelo valor base de 500€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 054/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Serviço de transporte de

participantes das marchas e biliadas pelo valor base de 1000€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 057/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de bilhetes para

passeio de barco para participantes nas marchas populares e biliadas pelo valor base de 481,8€. O procedimento

foi aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 056/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de adereços

para participação nas marchas pelo valor base de 45,2€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 059/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de serviços de

reparação da viatura Hurliman 95-XM-38 pelo valor base de 1190,87€. O procedimento foi aprovado por

unanimidade.

-----Abertura de procedimento 058/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de serviço de

aulas de dança/coreografia para marchas populares 2025 pelo valor base de 270€. O procedimento foi aprovado

por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 060/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de serviço de

transporte de passageiros pelo valor base de 250€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.
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-----Abertura de procedimento 062/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de serviços de

limpeza de ruas e caminhos da Freguesia pelo valor base de 2962,7€. O procedimento foi aprovado por

unanimidade.

-----Abertura de procedimento 061/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Fornecimento de bateria

automovel pelo valor base de 108,77€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 064/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Apoio ao preenchimento

de IRS pelo valor base de 150€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 063/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Transporte dos

participantes da atividade fisica almoço convivio da Câmara Municipal pelo valor base de 212€. O procedimento foi

aprovado por unanimidade.

-----O senhor Secretário informou que, devido a algum atraso nas obras do projeto PRR - RE-C03-i02 –

Acessibilidades 360º, Candidatura n.º 5952 da Junta de Freguesia de Folhadela devido à realização das eleições, e

considerando que não será possível concluir as obras dentro do prazo estipulado, propôs que fosse solicitado ao

Instituto Nacional para a Reabilitação, IP, uma prorrogação de prazo. A proposta foi aprovada por unanimidade.

----O senhor Presidente informou que recebeu queixas de moradores da HABUTAD a denunciar sarjetas e

depósitos de águas pluviais entupidos com alcatrão, e propôs enviar essa informação à Câmara Municipal de Vila

Real, o que foi feito. O senhor Presidente acrescentou que recebeu um pedido de toponímia para uma rua

perpendicular à Rua dos Chões, propondo que fosse enviada à Câmara Municipal de Vila Real uma proposta de

atribuição do nome Travessa dos Chões a essa rua.

----Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte

horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.   

Folhadela, 11 de julho de 2025

O Presidente,

(Manuel Adolfo Salgueiro Libório)

O Secretário,

(João Filipe Magalhães Gonçalves)

A Tesoureira,

(Rute Marina Correia Teixeira)
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